

中国农药工业协会 中国磷复肥工业协会 中国农业机械流通协会

关于会展联动等模式推进三协会协同发展的通知

各会员单位，各相关单位：

为发挥农业生产投入品助力农业高质量发展的作用，经中国农药工业协会、中国磷复肥工业协会和中国农业机械流通协会（以下简称“三协会”）商议达成共识，协同推进农药、肥料、农机产业资源整合联动、行业融合创新。以各自会展融合联动为开篇，现就有关安排通知如下：

一、目的意义

农药、化肥、农机是农业生产的重要投入品，是产品、技术与服务创新的重要载体。投入品与应用技术结合的组织化、模式化安排，是现代农业中“藏粮于技”与绿色发展的重要支撑，是疫情防控常态化与国际新形势下保障国家粮食安全的关键，是促成农业投入品产业良好融入国家内循环为主体、国内国际双循环相互促进格局的有益模式。

二、协同模式

三协会通过“会展-基地-产业”融合联动等方式，做协同模式落地。共同打造平台，突出围绕农业生产需求，聚集成员企业

与单位的优势能力，开展平台性服务，技术集成、渠道整合、培训服务，推进投入品产业的加速融合，促进解决我国农业发展中当前存在的生产效率不高，农机、农艺产业条块发展下产业协同不充分，技术服务产业力量分散等问题，促成规模化、标准化、产业化的发展。

三、重点工作

2020年10-11月期间，将在“第20届全国农药交流会暨农化产品展览会(上海)”、“2020中国磷复肥工业展览会(青岛)”、“2020中国国际农业机械展览会(青岛)”这三个展会平台上，共同建立“水、肥、药、械一体化展区”，促进从业务导向的产品展示模式，向服务农民、服务作物导向的农业解决方案模式发展。

同时，围绕协同联动中形成的水、肥、药、械一体化模式，拟适时推进联动，在重要农作物的相关优势产区，选点落地高标准的水、肥、药、械一体化标准示范基地。

三协会将协力推进药、肥、机械产业资源整合联动、行业融合创新，促进农机、农艺多元条块下的产业协同，促进解决技术服务产业力量分散等问题，促成规模化、标准化、产业化的现代种植业发展，为国家粮食安全、农业高质量发展贡献力量。



二〇二〇年八月三十一日